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A tankör péntek délelőtt tartja az órát. Zikkert Zoltán 
(RÉV8, várostervező, városi közlekedés), Győrfi Dániel 
(RÉV8, mikroprojekt, temporary using ), Alföldi György 
(UFLAB, Corvin Sétány). 

A Józsefvárosi Pályaudvar (tervezési terület) Budapest 
egyik legizgalmasabb üres (nem használt) területe. A 
telek a Fiumei Nemzeti Sírkert és “Kínai Piac) között 
helyezkedik el a Sorsok Háza múzeumtól, a Hungária 
útig. A telek több tíz éve nem beépített, ideiglenes 
használatok (kínai piac, MTK focisuli) adják egymásnak a 
stafétát. 

Az órákon azt gondoljuk végig tekintettel a 
várostervezésre ható több szintű kihívásokra, milyen 
szempontok szerint kell/lehet egy ilyen terület épített -
társadalmi-környezeti jövőjét megindítani, a kereteket 
megtervezni. A városi területek (beépített /elhagyott 
/funkcióváltó/üres) fejlesztése során, különösen ilyen 
nagy méretű és különleges pozíciójú telkek esetében 
nagyon sok tényező vezeti a tervezést, a döntéseket. 
Egyszerre fontos a múlt/jelen eredményeit és a 
lehetséges/vágyott jövő szükségleteit figyelembe venni.
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Helyszín Budapest, Józsefváros 8. kerület

A vizsgálati terület Józsefváros, Ganz, Magdolna, Orczy, 
Százados negyedek, Fiumei úti Sírkert

A beavatkozási terület Józsefvárosi Pályaudvar

Érintett témakörök: közlekedés, méltányos lakhatás, 
adaptive-reuse városrendezés, 
temporary use, klímajövő
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Külön-külön tesszük láthatóvá az egyes szinteken a 
befolyásoló és figyelembe veendő tényezőket. A A/ 
Föld-Európa-Magyarország  szinten a klímaváltozás 
kérdésére koncentrálunk, a B / Budapest szinten a 
fővárosi/összvárosi problémákra figyelünk, a C/ 
Józsefváros, helyi, Józsefvárosi PU  szinten a lokális 
változásokat, a gazdasági, környezeti, társadalmi 
folyamatokat vizsgáljuk.

Óráról-órára megnézzük milyen lehetőségek vannak és 
mit tehet egy építész/várostervező, hogy segítse a 
pozitív átalakulást! De mi a pozitív átalakulás 
napjainkban? Ezt fogjuk együtt, akár több alternatívában 
is végiggondolni .  

Megjelenítjük a várostervezést/döntéshozatalt, mint 
folyamatot, kik hozzák a döntéseket (önkormányzatok, 
hatóságok, tulajdonosok), milyen szűkebb, tágabb 
kontextusban születnek (nemzeti szint, fővárosi szint, 
kerületi szint) és hogyan tud a várostervezés rugalmasan 
reagálni a visszajelzésekre. 

Előkerülnek a lokális illeszkedés kérdései: temető, kínai 
negyed, hajléktalan intézmények, Sorsok háza, a helyi 
közösségek igényei (különböző korosztályok, életformák, 
társadalmi státuszok), milyen időszakos beavatkozások 
szolgálják a változásokat?  

Ezek a különféle szintű kihívások sokszor egymásnak 
ellentmondani látszó feladatokat, beépítést generálnak a 
területre. A tankör többféle elágazást tartalmazó úton 
megy: hogyan lehet a területet felelősen 
újrahasznosítani, hogyan lesz egy területből, telek, majd 
beépítés, majd városrész.
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A szerzők képein kívül, valamennyi kép megtalálható hivatkozási 
adatokkal, https://hu.pinterest.com/alfoldigy/climatepunk
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Képcím
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Az órákon végigvesszük a fő képviselni szükséges 
értékeket, és magyar/nemzetközi példákon megmutatjuk 
azokat az eszközöket amelyek napjainkban szolgálják a 
kortárs várostervezést (15 perces város, klímaadaptív 
megoldások, korszerű közlekedés és vonalas 
infrastruktúra, időszakos használat ( temporary using), 
természetes megoldások). 

A cél a különféle szintű kihívások megismerése, 
különféle lehetséges megoldások felvetése és a 
félévvégére kortárs beépítési terv.

.
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